

Евгений Черноиваненко

Пристрастие к фразе

Если вдуматься...

«Предать забвению» – это тоже форма предательства?

Выволочка – это оборотная сторона наволочки?

Может, с точки зрения вечности, «земельная собственность» – это все мы?

Возможно ли что-нибудь более противоестественное, чем «возвращение в лоно»?

«Два сапога пара» – народная единица измерения объема газов?

«Продукты питания»: трудно представить себе нечто менее съедобное.

Обращение «будьте добры», если вдуматься, достаточно оскорбительно.

Вступить в единоборство можно только с самим собой?

«Персил» – древнерусское название силикона?

Может ли аппетит быть неприятным?

Овладеть собой – это извращение?

После «Альфа Ромео» – «Бета Джульетта»?

Эх, люди...

Он выжил из ума или его выжили из ума?

Он зарабатывал так много, что его декларация о доходах могла считаться декларацией независимости.

Настоящий философ: даже камень в своей почке он считал философским камнем.

Как редко мы оцениваем людей по достоинству! Куда чаще мы оцениваем их по недостаткам.

Сознательность: даже свой супружеский долг он воспринимал как гражданский.

Как трудно найти место, которое еще не стало местом общего пользования!

Как мало людей, о которых можно написать книгу «Жизнь и деятельность N»! Куда больше тех, о ком можно написать только «Жизнедеятельность N».

Тоталитаризмы

Король так часто менял министров, что его двор стали считать проходным.

Тогда у нас все товары были вне конкуренции.

Тогда даже массовые волнения были только радостными.

Диалектика социалистического производства: переход низкого качества в большое количество.

Мы все тогда жили в одной большой коммунальной квартире с общим туалетом, благодаря чему могли считаться людьми одного круга.

Можно ли считать историю КПСС историей болезни?

Модернизмы

Образование, основанное на плате и взятках, – это уже злокачественное образование.

Теперь в книгах такое пишут, что выражение «книжный язык» полностью утратило прежнее значение.

Несчастно то общество, в котором умный в гору не пойдет.

При нынешнем состоянии производства в нашей стране государственный доход можно считать нетрудовым.

В эпоху сексуальной революции и брачный договор может быть коллективным.

Наш агропромышленный комплекс всегда был комплексом неполноценности.

Где теперь бодрые телепередачи, как когда-то «А ну-ка, парни!» и «А ну-ка, девушки!»? Теперь это скорее «Порнуха, парни!» и «Чернуха, девушки!».

Вопросы философии

На чем свет стоит?
Чего греха таить?
В чем душа держится?
Сколько душе угодно?
Из чего можно выкроить время?
Разве не всякое число единственное?
Разве не всякое правительство временное?
Можно ли считать всемирную историю естественной?

Опечатки

Министерство странных дел
Коллективный оговор
Внесметные богатства
Дело пошло на ладан
Мать Сыра Вода
Вначале было слово. И слово было убого.
Человек – это звучит горько. М. Гордый.

Реклама

Мафиозные кланы Виллариба и Виллабаджо, обстрипав очередные грязные делишки, оказались перед проблемой отмывания полученных денег. Клан Виллариба воспользовался «Фейри», а клан Виллабаджо – обычным средством. И вот результат: клан Виллариба давно отмыл деньги и уже успел повернуть несколько новых делишек, а клан Виллабаджо все еще отмывает те самые деньги. Да, «Фейри» – действительно выгодное средство.